

Президенту ФТСАРР  
Ерастовой Надежде  
Викторовне  
От Миловацкого  
Александра Сергеевича,  
Танцора ФТСАРР  
+79165766300  
[milovacky@mail.ru](mailto:milovacky@mail.ru)

Здравствуйте Уважаемая Надежда Викторовна!

Меня зовут Миловацкий Александр Сергеевич, я являюсь танцором ФТСАРР. Прошу Вас, помочь со стороны ФТСАРР разобраться в произошедшей ситуации на соревнованиях «Большой Кубок Столицы в Крокусе», проходящих 1-2 апреля в Москве, в здании Крокус Экспо. Организатором данных соревнований является Левченко Владимир. Я, 02.04.2023, находился на данных соревнованиях и поддерживал спортсменку под номером 372, выступающую в категориях 125. Соло Юниоры 1 Д ST и 127. Соло Юниоры 2+1 Д ST. Главным судьей данных категорий был Кузнецов Александр. Соревнования в данных категориях проходили на площадке С поделенной на 2 части. Согласно расписанию, выводимому на экраны у площадки, финалы в данных категориях должны были проходить через финал в категории 37. Дети 2 E ST. Данная последовательность была изменена без дополнительных уведомлений. (Надо отметить, в момент исполнения спортсменами финалов по европейской программе, на экранах отображалось уже расписание следующих категорий по латиноамериканской программе, таким образом доступа у спортсменов к актуальному расписанию по европейской программе не было). Спортсменка под номером 372 закончив выступления в финале категории 125. Соло Юниоры 1 Д ST на площадке 1, переходя на площадку 2 обнаружила, что финал в категории 127. Соло Юниоры 2+1 Д ST уже начался. Ведущая пригласила ее выйти на исполнение венского вальса, то есть два танца она уже пропустила. Перед началом этой категории номера участников были объявлены и сразу начали соревнования без дополнительного времени на то, чтобы посчитать участников и подождать, пока спортсменка смогла бы перейти с одной площадки на другую и подготовиться к выступлению в следующем финале. Так же хочу отметить длительность звучащей мелодии от 45 до 55 секунд. (Смею предположить, что такая спешка в проведении соревнований и изменениями в расписании были вызвана сильной задержкой по времени. Соревнования с детьми закончилось после 22.00). Заметив данное нарушение, мою было принято решение подойти, как представитель спортсменки, к главному судье, который находился в зоне ведущей. В процессе общения с Кузнецовым Александром, являющимся главным судьей в данных категориях, он пояснил, что спортсменку повторно вызвали тогда, когда определили, что

ее нет на площадке, т.е. перед венским вальсом. На мою просьбу разобраться в данной ситуации он не отреагировал и удалился на награждение. Напомню, что наш с ним разговор состоялся в его рабочей зоне, возле столика ведущей. Как только главный судья удалился с места нашего с ним разговора, ко мне подошел человек, в последствии оказавшийся руководителем счетной комиссии, Комаров Сергей Валерьевич и в самой грубой форме, с нецензурной лексикой и применением физической силы, потребовал, чтобы я ушел. На мой отказ удалиться, так как разговор с главным судьей не был завершен, и проблема не решена, Комаров С.В. продолжил нападать на меня, толкать и используя ненормативную лексику требовать, чтобы я ушел. Я принял решение зафиксировать на видео поведение Комарова С.В. Достав свой мобильный телефон и начав видео съемку я продолжил требовать прекратить меня толкать. Далее Комаров С.В. выхватил у меня из рук мой мобильный телефон и попытался разблокировать устройство и удалить с него заснятое мной видео. На мои попытки вернуть мой телефон Комаров С.В. продолжал совершать агрессивные и опасные действия в мой адрес, толкать и бить меня. Силой удерживая мой телефон у себя и продолжая попытки завладеть находящейся в нем информацией, Комаров С.В. наносил мне удары и толчки, препятствуя моим попыткам вернуть мое имущество, которым он завладел незаконно и с применением силы. Поняв, что пароль от своего телефона я ему не сообщу, Комаров С.В. предпринял попытки разбить мой телефон, нанося удары по телефону, с силой бросая его об пол. На очередную мою попытку остановить действия Комарова С.В. в отношении моего имущества, данный гражданин схватил ножницы со стола и со словами что он меня сейчас вообще убьет попытался нанести мне удар ножницами, от которого я смог увернуться. Поняв, что действия Комарова С.В. я пресечь не могу, вернуть свой телефон тоже я не могу, мною было принято решение вызвать полицию с целью привлечения данного гражданина к ответственности. Данный инцидент был на глазах у десятков детей и родителей, которые засняли все происходящее на видео. Видео доказательства произошедшего я приложу к данному письму. На видео №2 на 12 секунде видно, как Комаров С.В. держа в левой руке мой телефон, правой рукой берет ножницы и используя в качестве оружия пытается нанести ими мне удар. На 20 секунде видно, как левой рукой Комаров С.В. бросает телефон на пол с целью его разбить. На видео №1 виден момент незаконного завладения мой телефоном. После произошедшего, когда я отошел с места данного инцидента мне был возвращен телефон, неизвестным мне человеком. По приезду полиции, мною было написано заявление о привлечении Комарова Сергея Валерьевича к установленной законом ответственности за совершенные им действия в отношении меня. В связи с вышеизложенным, прошу Вас, обратить внимания на данный инцидент, данные нарушения в регламенте проведения соревнований и действия организаторов и главного судьи данных соревнований. Так же прошу обратить внимание на тот факт, что данное агрессивное поведение Комарова С.В. было на глазах многих спортсменов, так как все они находились на

награждения и видели опасные действия данного гражданина. Считаю такое поведение недопустимым ни при каких обстоятельствах. Со своей стороны хочу отметить, что, подойдя к главному судье соревнований, моей целью было обратить его внимание на произошедшие нарушения в процессе проведения соревнования. Ни с Комаровым С.В., ни с кем-либо из других людей, находившихся в зоне работы главного судьи у меня цели разговаривать не было. Так же хочу отметить характер моего поведения, который хорошо виден на видео. Я не проявлял агрессии и не трогал никого из участников конфликта, а также, не использовал нецензурную лексику. Фото расписания турнира, видео очевидцев и видео с моего телефона прикладываю к данному письму.  
Надеюсь, что ФТСАРР отреагирует на данное событие.

С Уважением, Миловацкий Александр Сергеевич.

04.04.2023.

